

TAMBOUR METAL

Premium kvaliteta za direktno nanošenje na metal i hrđavi metal, u tri izvanredna efekta: Glatki, Hamerirani i Kovani.

SPECIJALNA SVOJSTVA

Boja bazirana na silikonu. Jedinstveno, brzo se suši (vrijeme za bojanje 30 min). Odlična zaštita protiv hržanja metala. Posebno prilagođena za ekstremne vremenske uvjete. Superiorska vanjska otpornost. Nema olova i ksilena.

PREPORUČENA UPOTREBA

Direktno nanošenje na hrđu, bez temeljnog premaza. Nanosi se na razne metalne stvari (ograde, rešetke, odvode, uličnu rasvjetu, različite konstrukcije i više). Za unutarnju i vanjsku primjenu.

TEHNIČKI PODACI

Šifra proizvoda:	543-	
Boja:	34 boja spremnih na korištenje .hamerirani, pješčani efekt.	
Prosječna potrošnja*:	8-10 sq.m/lilitra (u jednom sloju)	
Preporučeni razrjeđivač:	Tjekom nanošenja: Tambour Metal Razrjeđivač. Za čišćenje: Tambour Metal Razrjeđivač.	
Vrijeme sušenja:	Suho na dodir**: 30 minuta. Tvrđi sloj: 24 sata. Maksimalna tvrdoća se postiže nakon tjedan dana Suho za bojanje: Dodatni sloj se može nanjeti za 30 minuta i ne kasnije od 5 sati (Kemijska reakcija počinje nakon 6-7 sati i u ovome slučaju, drugi sloj samo može biti nanešen nakon 30 dana).	
Rok trajanja:	24 months	
Količina po paleti:	Pakiranje	Količina po paleti
	0.25 liter	1440
	0.75 liter	576
	2.5 liters	210
	4.5 liters	100

PRIPREMA PODLOGE I SISTEM BOJA

Željezo

Ustanovite da je površina čista i suha. Uklonite svu masnoću, prlavštinu, hrđu i bilo koja druga strana tijela, koristeći metalnu četku ili brusni papir. Očistite svu prašinu i nanesite **Tambour Metal**.

Pocinčani čelik i aluminij

Uklonite okside što je temeljitije moguće. Izbrusite i očistite površinu, uklonite masnicu o ostale strane stvari. Nanesite sloj Višenamjenskog Temelnog Premaza i omogućite do tvrdog stanja. Nanesite dva puna sloja **Tambour Metal**.

NAPOMENE O APLIKACIJI

Ne ostavljajte nikakve otkrivene djelove tijekom nanošenja, za izbjegavanje prodiranja vlage. Debljina suhog sloja se mora održavati na 100-120 mikrona. Broj slojeva potreba za postizanje toga ovisi o načinu nanošenja: Nanošenje debelog sloja je potrebna, ali kada je nanešeni sloj pre debeo, može doći do curenja. Preporučeno je nanjeti nekoliko tankih slojeva, pogotovo na kompleksnim vertikalnim površinama. Za postizanje perfektne zaštite utvrdite potpunu pokrivenost kutova i rubova.

Aplikacija kistom/valjkom: Za nanošenje na malene površine. Po potrebi razrijediti sa **Tambour Metal Razrjeđivačem** do 5%. Koristite najširu mogući kist i nanesti što je brže moguće. Za olakšavanje bojanja umočite kist u posudu sa **Tambour Metal Razrjeđivačem**, da se otope suhi ostatci boje sa kista.

Aplikacija Špricanjem: Za nanošenje na velike površine. Razrijedite sa **Tambour Metal Razrjeđivačem** ili **Razrjeđivačem 1-04** sa otprilike 40%-60% (nemojte koristiti Nitro ili pokusne benzin razrjeđivače za razrjeđivanje boje) i špricajte pod tlakom od 2-3 atmosfere, što je šire moguće. Nanesite 3-4 tanka sloja. ričekajte barem 15 minuta do 5 sati između svakog sloja. Gornji sloj mora biti dovoljno debeo da se postigne glatki izgled, izbjegavajući curenje.

PRANJE I SKLADIŠTENJE

Očistite alat sa **Tambour Metal Razrjeđivačem** ili **Razrjeđivačem 1-04**, odmah nakon što završite sa poslom. Imajte na umu, **Tambour Metalu** hameriranom i pješčanom efektu sadrži silikon. Da bi se spriječilo onečišćenje temeljito očistite alat prije korištenja drugih boja. Čvrsto zatvorite posudu kako bi se spriječilo prodiranje zraka. Spremite u natkriveno i prozirno mjesto.

OPREZ

Zapaljivo, nije jestivo, držite podalje od djece. Izbjegavajte kontakt sa kožom i očima. Koristite samo u dobro prozračenim mjestima. Izbjegavajte udisanje laka i njegove pare.

Operite ruke sa vodom i sapunom nakon što završite nanošenje. Nemojte nanositi ako se očekuje kiša osim ako je 10°C i relativna vlažnost zraka viša od 85%.

OPĆE NAPOMENE

Nikada nemojte mješati ovaj materijal s drugima ako nije izričito preporučeno od Tambour.

Postizanje najboljih mogućih rezultata je predmet pravilne aplikacije, strogo u skladu s našim mjerama i uputama sigurnosti. Prije nanošenja, korisnik bi trebao potvrditi da je proizvod zapravo namjenjen za korištenje i nanošenje na željene površine, i moraju biti pravilno pripremljene za nanošenje proizvoda. Ovi podaci se temelje na našem najboljem znanju i iskustvu. Tambour ima pravo ažuriranja i/ili izmjena bez prethodne obavijesti.

*Praktična pokrivenost se može razlikovati, ovisno o površini, način nanošenja, vještina osobe koja boja i vremenskih uvjeta na mjestu. Predpostavimo otprilike 75% od izračunate stope širenja.

** Na 25°C i 65% relativne vlažnosti zraka.